



中央御府

长江路·双地铁口·38中  
103-140㎡ 精装三房 享团购2万元钜惠



6383 6666



# 温柔不犀利 求诚不求同 刘晓庆： 我不做“毒舌”评委

作为《中国好男儿》中辈分最高的评委，集美貌、演技于一身的传奇女人刘晓庆如何永远保持着“逆生长”。当资深遇见稚嫩，是代沟、反差、还是火花？日前，市场星报记者采访了这位六届电影“百花”、“金鸡”奖影后。

记者 孙婷

## 自爆“青春秘籍”

上周的录制现场，刘晓庆一身红裙十分惊艳，再次验证了“常青树”神话。而谈及青春秘诀，刘晓庆却告诉记者，繁忙的工作让她根本无暇做保养功课。“平常录制都到很晚，睡个好觉很可贵，而拍电影电视剧的时候能睡觉的时间就更少了。”刘晓庆坦言，平日里的拍摄工作就已经占据了大量时间，饮食作息只得全凭剧组安排，而自己唯一可以控制的，便是健康的生活习惯。据身边工作人员透露，刘晓庆最擅长羽毛球，还是中国明星羽毛球队的名誉队长；跑步、划船等运动也都是她的业余爱好。除此之外，她还坚持晚上不吃宵夜来保障优质睡眠和身形。“她没有什么

特殊待遇，和工作人员待遇无差，但是她热爱生活，因此尤其年轻。”

## 做评委从心出发

不同于郭敬明的犀利，刘晓庆却生怕自己的锋芒伤害了选手，因此立志“绝对不做毒舌评委”：“我不能一句话就把别人打压了，第一次做这样的评委虽然不紧张，但是生怕自己做出不公正的决定会把别人给耽误了。我会尽量做到能温柔就不犀利。”

“我们三个(郭敬明、萧亚轩)都截然不同，他们俩也不是一伙。但每个人都从心出发，这样从不同的角度更能找出多样化的偶像。”

## 法国畅销天王纪尧姆·米索名作《天使的呼唤》近日出版

星报讯(记者 朱玉婷) 法国第一畅销天王纪尧姆·米索名作《天使的呼唤》登陆中国，中文版近日由时代出版传媒股份有限公司黄山书社出版。

纪尧姆·米索开创了爱情悬疑小说的先河，《天使的呼唤》曾是法国最畅销的书籍，全球畅销1800万。一出版即击败马克·李维(《偷影子的人》作者)的作品，荣登法国年度畅销书榜首。

《天使的呼唤》以爱情为主线，加入时下流行的悬疑、奇幻元素。来自地球两端的男女主角一次意外的邂逅，错拿了对方手机，人性中对隐私的偷窥欲，让他们开启了一个无法想象的文件夹，也让他们俩坠入过往的痛苦回忆以及未来的重重危机之中……

## 吴启华宣布离婚

10月29日，吴启华发表微博宣布离婚，并称“这是最适合我们的做法”。

他写道：“作为男人，没有把自己的婚姻生活处理好，这责任，我实在难逃其咎！为了女儿，本来真不想走出这最后一步，但事与愿违，看来离婚，是对我们最合适的做法，对此，我深感遗憾与难过！我只能用往后的日子努力把女儿抚养成人，尽量给予她需要的爱，希望能把对她的伤害减至最低！”

此前据报道，吴启华与太太石洋子结婚7年，近日传七年之痒有婚变危机，他承认跟石洋子已分居了3、4年。 宗和

# 璀璨金生邮储喝彩

---邮储银行代理上海黄金交易所贵金属实盘交易大赛

参赛有“金”喜  
好礼享不停



交易品种

邮储银行代理个人上海黄金交易所贵金属品种。

活动内容

在邮储银行交易客户端、个人网银、手机银行及电话银行进行代理金交所业务，赢取丰厚奖品。

活动对象

在邮储银行开通贵金属现货实盘类和通用类的个人客户，均可通过我行交易客户端报名参加。

大赛开启

第一阶段：2014年11月03日-2014年11月28日  
第二阶段：2014年12月01日-2014年12月31日  
第三阶段：2015年01月05日-2015年01月30日

中国邮政储蓄银行  
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

客户服务热线：95580 网址：www.psbc.com